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Asociación de técnicos en prótesis dental del País Vasco
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Queridos Asociados.
En los últimos años, las dinámicas de trabajo diario en nuestros laboratorios han registrado un cambio, cada vez más acelerado. La tecnología digital ha pasado de ser una alternativa a una necesidad imperiosa.
Esta realidad, hasta el momento, ha podido ser ignorada y sorteada. Hoy en día, es imprescindible el conocimiento “al menos” del lenguaje digital para poder recibir e interpretar los trabajos que llegan a nuestros laboratorios “aunque solo sea para poder derivarlos“.  
Este dilema ya aparece reflejado en las publicaciones del sector con artículos de las revistas como:
“LO DIGITAL NO PODRA SINO SER EL FUTURO DE LA CLINICA DENTAL, MIENTRAS QUE YA ES EL PRESENTE EN LOS LABORATORIOS DENTALES”
“ALGUNOS LABORATORIOS DENTALES SE ENCUENTRAN YA EN UNA SEGUNDA FASE DE RENOVACION DE SUS EQUIPOS DIGITALES”
recordándonos la urgencia de priorizar el esfuerzo en el objetivo de formación en la digitalización de la profesión.
Además, sumamos la novedad del interés de grupos inversores, no ya por la formación de cadenas dentales, sino por la fusión de laboratorios dentales y su compra, creando  sinergias de trabajo potentes y más rentables ( cuatro en este año en el País Vasco).
No nos podemos permitir más demora. Nos encontramos pues, ya y ahora,  en la necesidad de solventar esta disyuntiva inexorable: actualizarse o desaparecer
Como sabéis esta JUNTA, está comprometida con la formación digital. Entendemos que es una necesidad vital para la supervivencia de nuestra profesión y así cumplir nuestros objetivos estatutarios.
Con este objetivo, estamos diseñando junto con empresas, formadores privados, y casa comerciales del sector un AMBICIOSO PROGRAMA MASTER DE FORMACIÒN y FLUJO DIGITAL.
Pretendemos cubrir tres niveles de conocimiento
1.    Básico o de iniciación: Asociados sin ningún conocimiento previo y que consideren necesario iniciar y reengancharse en su ya avanzado ciclo de actividad profesional.
2.    Medio: Asociados que han encarado este camino de la digitalización en sus procesos de producción y, por tanto, con conocimientos previos.

3.    Avanzado: Asociados con experiencia que pretendan ampliar sus conocimientos.
 

Os podemos adelantar:
  El programa se prolongará durante el curso 2019-2020.
  Priorizamos la asistencia al conjunto de los tres niveles.
  Los cursos presenciales serán en la SEDE en grupos de 8-10 personas los viernes tardes y sábados mañanas, al menos 2 fines de semana alternos cada mes, con formadores especializados del Estado. Completaremos con formadores locales, el resto de días lectivos para contraste del avance y puesta en común de experiencias según calendario establecido.
  También incluye soporte y asistencia “on line” en remoto para los cursillistas durante y a la finalización del programa.
  Dispondremos en la SEDE de equipos a disposición de los asociados- cursillistas para prácticas y pruebas en horario de 9:30 a 13:30 a demanda.
  La duración de cada nivel varía entre 2 y 3 meses.
  En base a presupuestos y valoraciones, hemos estimado un coste de 580.-€ mensuales durante 6 meses.
  Estamos cerrando fechas y calendarios.  

Sabemos del esfuerzo en tiempo y dinero que supone esta iniciativa. En cualquier caso, estamos trabajando un programa completo e integral a precios competitivos, con la colaboración de las casas comerciales que hemos contactado (ellos también están implicados en el programa).
Determinados a empezar, necesitamos conocer vuestra actitud y predisposición ante esta actividad y cuantificar  el número de Asociados interesados.
Es nuestra voluntad que aprovechéis esta oportunidad y la respaldéis con vuestro esfuerzo. Para ello abrimos a partir de hoy un periodo de preinscripción (gratuito y orientativo) que nos permita organizar medios y fechas.

Preinscripción
 Julio Ortuzar
Tel 944 171 097
E-mail: euskalprotesis@gmail.com
Para cualquier consulta, no dudéis en llamar.
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